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) ديود ايده آل فرض شود( چند ولت خواهد بود؟ Vo باشد، ولتاژ خروجي Vi=26Vدر مدار شكل زير اگر 
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شكل زير ساختار چه عنصري را نشان مي دهد؟ 

PN ديودNMOS ترانزيستورPMOS ترانزيستور دوقطبيترانزيستور
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) VDon=0.7V(در مدار شكل زير، اگر يكي از ورودي ها زمين باشد، ولتاژ بيس ترانزيستور چقدر مي شود؟ 
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در ميان خانواده هاي منطقي كدام يك بالاترين سرعت را دارد؟

GaAsTTLCMOSECL
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TTLTTLTTLTTL چيست؟                             علت استفاده از طبقه توتم پل در گيت 

 افزايش سرعتتغيير سطح ولتاژ   

جلوگيري از به اشباع رفتن ترانزيستورهاتوليد دو خروجي مكمل 
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.  گيت مي باشد100 تا 10از .....  گيت ، 10 تا 1از ...... مثلا  . است..............    مرز بين انواع مختلف مدارهاي منطقي بر مبناي 

                                           

SSI LSI ،تعداد گيت هاي منطقي مشابه روي تراشه ،       

LSI SSI ،تعداد گيت هاي منطقي غير مشابه روي تراشه ، 

SSI MSI ، تعداد گيت هاي منطقي مشابه روي تراشه ، 

MSI SSI ،تعداد گيت هاي منطقي غير مشابه روي تراشه ، 
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شكل زير نماد مداري كدام ترانزيستور را نشان مي دهد ؟ 

                                                

NMOSكاهشي NMOSافزايشي PMOSكاهشي PMOSافزايشي 
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BJTBJTBJTBJTTTLTTLTTLTTLBICMOSBICMOSBICMOSBICMOS…………BJTBJTBJTBJT .  مي باشدو ..  شامل تركيبي از است و خانواده منطقي ......    و  شامل خانواده منطقي 

                                       

CMOS ECL,CMOS DTL, NMOS DTL ,NMOS ECL ,
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مدار شكل زير مانند چه گيتي عمل مي كند؟

                                           

NORANDNANDOR
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براي مقايسه خانواده گيت هاي منطقي از چه پارامتري استفاده مي شود؟ 

       

ptD PD PP .tD PP /t
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. مي تواند استفاده شود....... مورد نياز باشد ...... در قسمت هايي از سيستم ديجيتال كه سرعت 

                                   

ECL ،پايين    CMOS ،بالا  CMOS ،پايينECL ،بالا  
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. بايد بين دو تراشه قرار گيرد........ متفاوتي دارند، بنابراين يك ................ خانواده هاي منطقي مختلف در حالت كلي 

                                 

 تراز انرژي، مدار واسطسطوح منطقي، مدار واسط

 سطوح منطقي، مدار بافرتراز انرژي، مدار بافر
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مهمترين و رايج ترين تكنولوژي موجود در دنياي ديجيتال كه بيشترين ميزان استفاده را دارد كدام تكنولوژي است؟ 

MOSFETCMOSNMOSBICMOS
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اولين گيت منطقي در چه سالي و بر پايه چه عنصري ارائه شد؟ 

 و بر پايه ترانزيستورهاي شاتكي1949در سال  و بر پايه ترانزيستورهاي دو قطبي1949در سال 

 و بر پايه ترانزيستورهاي دو قطبي1956در سال  و بر پايه ترانزيستورهاي شاتكي1956در سال 
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 تغيير كند اين مدار مبدل چه گيتهايي خواهد بود؟0.77V‐ و 1.58V‐ بين Vinدر مدار زير، اگر ولتاژ ورودي 

Vcc=5v

Vin

0

1k

-3.17V

5k

Vout

5k

ECL به CMOSCMOS به ECLECL به TTLTTL به CMOS
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NANDNANDNANDNANDDTLDTLDTLDTLββββQQQQ  چقدر است؟  ترانزيستور  هر دو ورودي در سطح بالا باشند،  دو ورودي نوع اگر در 

1,7 31,5 2,3 
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,VIH=2 Volt, VIL=0.8 Volt  است؟ چقدر زير شده داده مقادير با استانداردTTL  در نويز امنيت هايحاشيه

VOH=2.4 Volt, VOL=0.4 Volt.   

NMH=0.4 Volt, NML=1.6 VoltNMH=0.4 Volt, NML=0.4 Volt

NMH=1.6 Volt, NML=0.4 VoltNMH=1.6 Volt, NML=1.6 Volt
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  است؟ چقدر باشد شده وصل آن خروجي به بار يك كه حالتي در پايهRTL  گيت يك در مصرفيتوان

 .VBE(sat)=0.8 Volt  وVCC=5 Volt، RC=1 K، RB=10 K، βF=25، VCE(sat)=0.2 Volt  كنيدفرض

11.94mW10mW12.96mW14.22mW
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  است؟ چقدر بار بدون حالت در پايهRTL  گيت يك در مصرفيتوان

 .VBE(sat)=0.8 Volt  وVCC=5 Volt، RC=1 K، RB=10 K، βF=25، VCE(sat)=0.2 Volt  كنيدفرض

10mW24mW12mW30mW
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  است؟ چقدرRB=10 K  وRC=1 K  وVCC=5 Volt  باRTL  گيت يك براي را خروجي ظرفيتماكزيمم

101286
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   است؟ چقدرQ  ترانزيستور بيس جريان باشند، بالا سطح در ورودي دو هرDTL  نوع ورودي دوNAND  دراگر

0.21mA0.41mA0.6mA0.31mA
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مقاومت بين درين و سورس در نقطه كار چقدر است؟ .  است0.1voltدر مدار داده شده ولتاژ

Kn=0.5mA/V و  Vt=1volt  كنيدفرض
2. VDD=5Volt  

235dsr = Ω215dsr = Ω75dsr = Ω50dsr = Ω

24
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 ، مقدار جريان خروجي گيت تحريك كننده در حالت71.4mAمقدار جريان خروجي گيت تحريك كننده در حالت بالا 

 و مقدار جريان ورودي گيت98.9mA ، مقدار جريان ورودي گيت تحريك شونده در حالت بالا 54.3mAپايين 

ظرفيت خروجي اين گيت چقدر است؟ .  مي باشد2.43mAتحريك شونده در حالت پايين 

2222021210
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Is=10  وVD=0.7 Volt  مستقيم باياس حالت درPN  پيوندي ديود يكبراي
‐14

 اتاق دماي در را ديود جريان. باشد مي 

(27 c)شود؟ مي چقدر�  (VT=26mv) 

ID=790mAID=4.85mAID=145mAID=14.5mA
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CMOSCMOSCMOSCMOSCMOSCMOSCMOSCMOS را تحريك مي كند، مدار مبدل فقط براي وقتي مورد نياز است كه خروجي .......... ، گيت وقتي كه گيت 

. قرار دارد....... در سطح 

                                         

TTLپايين ، STTL   بالا ، STTLپايين ، TTL بالا ،

27
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CMOSCMOSCMOSCMOS را..............   كمترين و آي سي هاي ديجيتال از نوع .............  تراشه هاي ديجيتال از نوع گاليوم آرسنايد كمترين 

. در بين ساير خانواده هاي منطقي دارا مي باشند

سرعت، اتلاف توان اتلاف توان، سرعت

تاخير انتشار، اتلاف توان    اتلاف توان، تاخير انتشار
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CMOSCMOSCMOSCMOS . مي باشد..................  وصل شود، مدار واسطي كه لازم است شامل يك به ورودي ...... وقتي كه خروجي

                                                       

STTL مقاومت پايين بر ،STTL  مقاومت بالابر ، 

TTLمقاومت بالابر ، TTL  مقاومت پايين بر ، 

29
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كدام گزينه اشتباه است؟

TTLDTL . تحول يافته است از منطق منطق 

TTL با استفاده از ديود شاتكي بين بيس و كلكتور، از اشباع ترانزيستورها جلوگيري مي شودبراي افزايش سرعت .

ECL سريعترين خانواده مدار منطقي بعد از گاليوم آرسنايد استمنطق .

.طبقه خروجي توتم پل از يك ترانزيستور بيس مشترك تشكيل شده است
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